Cullera 13 pelser 967

Российской ученых "против сирования города имых школ"

хорошие новости

Немцы помогают нашим инвалидам

В МИНУВШУЮ субботу на 26-й линии Васильевского острова состоялось официальное открытие первого в России Центра профессиональной реабилитации инвалидов. И проходило оно на международном уровне. Вместе с правительством Санкт-Петербурга, которое выделило на реконструкцию бывшего профтехучилища 4 миллиарда рублей, присутствовали представители социальных служб Германии, на долю которых выпали основные материальные затраты (они составили около трех миллионов немецких марок).

В 1995 ГОДУ впервые за всю историю России наконецто был опубликован государственный доклад о положении инвалидов в России и принят федеральный закон об их защите. Несмотря на сложное экономическое положение, продолжается развитие сети по реабилитации соци-

показатель - занижен.

- Изменить ситуацию можно, - считает один из родоначальников центра Манфред Румм, возглавляющий в Германии два подобных учреждения, - но только в том случае, если государство будет относиться к инвалидам, как к полноценным членам общества. Эту задачу полнотельства.



ления. Новый центр на Васильевском острове создан по немецкому образцу и оснащен немецкими специалистами, самым современным оборудованием.

По данным официальной статистики, в январе нынешнего года возможность работать имели лишь 13,5 процента из 350 тысяч инвалидов, проживающих в Санкт-Петербурге. Сами же инвалиды уверяют, что процент этот сильно преувеличен, а второй

решать и центр на Васильевском острове. Первые 120 учеников уже начали здесь освачвать новые профессии. А через год, когда будет введена вторая очередь, уже более пятисот инвалидов смогут выбрать для себя профессию коммерсанта, переплетчика, художника народных промыслов, автомеханика, автоэлектрика, столяра по изготовлению малогабаритной мебели, фельдшера-лаборанта...

Павел МАРКИН Фото автора

